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(oT nar.
nomeHUyuUsi — BO3MOXXHOCTb)
3Hepaueu Hasbleaemcs
3Hepausi, Komopasi
onpedesisiemcsi 63aUMHbIM
MOJIO)KEeHUeM
e3aumodelicmeayrowux meJsi
usu Yyacmeu OOHO20 U mo20o
)Xe merna.



NMoTeHuManbHOMU
3Hepruewu,
Hanpumep,
obnapaeT Teno,
NOoAHATOE OTHO
CUTEJIbHO
NOBEpPXHOCTU
3emMnu, NnoTomy
YTO 3Heprus
Tena 3aBUCUT OT
B3aMMHOro
NONOXXEeHUS ero n
3eMInn N nx
B3aMMHOro
NPUTAXXEHUA.
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Ecnv cuuTtaTthb
NOoTeHUUasribHyH
3Hepruro Tena,
riexxawero Ha
3emMne, paBHOMU
HYNH0, TO
noTeHuuanbHas
3Heprua Tena,
NOAHATOro Ha
HEeKOTOpYIo
BbICOTY,
onpepenuTcs
pabotou,
KOTOPYHO
COBEpLIUT cuna
TSHXKeCTU Npwu
nageHuu terna Ha
3emMnio.



Er - moTeHuHa bHas >Heprus, J)K
m - Macca TeJa, Kr

g - YCKOpeHHe CBOOOJHOIO
najeHus, m/c2

h - BbIcOTa Ha KOTOPYIO

IOJHSITO TeJIO M-




7 OrpoMHON

™ o
noTeHUuuanbHOU
3Heprueu
obnagaeT BoAa B
pekax,

"."‘ yaepxunBaemasi

™ NJIOTUHaAMM.
Napas BHU3,
BOAa coBepLuaeTr
paboTty, npuBoas
= B ABWXXEeHue
MOLLHbIE
TYPOUHDI
3rIeKTPOCTaHLUUMN

-

[TnotnHa Bonrorpagckon N'9C



[loTeHUManbHYKO 3Heprurd MosnoTa Konpa
MCMNONb3YHOT B CTpoOUTENbCTBE Ans
coBepLueHns paboTbl No 3adbuBaHUIO CBaW.




Y Kakoro U3 3Ttux
ABYX CaMOsieToB
noTeHUuunanbHas
3Heprusa donblue?

Y BepxHero




[NloTeHUManbLHOU 3Heprmeun odbnagaeT Takxe
aedopMmupoBaHHoe Teno. 3aBeAeHHas NpyXuHa
3a CYET 3Heprum NpmMBOOUT B ABUXEHMNE 4YaCOBOW
MeXaHMU3M U coBepLUaeT TeM caMbiM paboTy.
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OecdopmMmnpoBaHHbIN YK coBepLiaeT padboty, coobwiasn
cTperie CKOpOCTb.




OTKpbIBas ABepb C
NPYy>XUHON, COBepLUAIOT
paboTy No pacTaXeHuro (Mnu
CXaTUK0) NPYXUHbI. 3a cYeT
NPUOOpPEeTEeHHON IHEepPrum
NpYy>X1UHa, coKpawlasachb (Mnu
pacnpamMnsschb), coBepLiaeT
paboTy, 3aKpbiBasa ABepb.




[loTeHUManbHYK 3HEepruro
CXKaToro rasa Ucnonb3yloT B
paboTe TennoBbIX ABUraTerneun, B
OTOONHbLIX MOJFIOTKaX, KOTOpbIe
LULMPOKO NPUMEHSAIOT B FOPHOMU
NPOMbILLSIEHHOCTHU, NPWU
CTpoOUTENbLCTBE AOPOr, BbIeMKe
TBepAoro rpyHTa U T. 4.




I|. Snepeun, komopoit oonaoaem
meso 6Cce0Cmeue Ceoe2o
OBUIHCCHU, HA3bIBACHCA

(o1 rpeu.
KUuHema - IBUIKEHUE) IHEeP2Ucell.






KuHemuy4yeckasi aHepaus
3asucum om cKopocmu.




KuHemuy4yeckasi aHepaus
3asucum om mMacchbi.




mm?

Ex =

2

Ek — kuHeTHueckas sneprus Tena, [x
m — macca Tena, Kr
VU — CKOpPOCTbH Tena, M/C




Y Kakoro u3
3TUX
OBUraroLMNXCS
Ten
KUHeTun4yeckKkas
3Heprus
oonbLe?

Y camoneTa



3.3. Macca

CO CKOpoOC
KUHeTUu4e

[laHo:

oeryH

m = 100kr 100 ke (8 m/c)

V =8 m/c 2

E =7 eT: KUHeT
3Heprus 6e|y$a 3,2 kKX

200 Ox




PaccmoTpum
npumepsl U
OTBETUM Ha
Bonpoc: MoxeTt nu
Teryio oonagartb u
KUHEeTU4YEeCKOU U
noTeHunanbLHOMU
3Hepruen
OOHOBpPEMEHHO?






Ha bpatckou N'9C pa3HoOCTb _
_ ypoBHeW BoAbl nepea NNOTUHOW
.~ 1 B He paBHa 100 m. o
~ | 3.4. Kakow aHepruei obnapaet o,
BOAa, yaoepXuBaemasi NyIOTUHOU?
S 3.5. OnpeaenuTb BerIMYNHY
/ 3Hepruun B K[k, KOTOpOn obrnagaer
L I KaXablu KyOn4yeckum meTp BoAbl,
: ﬂ N yaepXxXuBaemMbi NAOTUHOMN.

—

-\.-—-.

- ".Z_",\.__

-



PeweHune 3agaum Ne 5.

[aHo: PelweHue:
BoAa EI1 = mgh
V=1m3 m = Vp

g = 10 m/c? E_=Vpgh
p = 1000 kr/m* E_= 1m*- 1000 kr/m*- 10 m/c?
h=100m - 100m = 1000000 Ox = 1000kOx.

E =7

I
OTBeT: KaXabln Kyou4eckum meTp BoAbl,
yAepXxuBaemMbin NJIOTUHOU obnapaer

3Heprunen pasHoun 1000 kOXx.




